
Kofferträger  
MOTO GUZZI  
California/75/Special/ 
Special Sport 
 
Artikel-Nr.: 650.524 00 02 chrom 
 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
  1 Kofferträger links     1 Kofferträger rechts 
  1 Bügel      2 Linsenkopfschrauben M 8 x 30 
          (M 8 x 35 bei Special Sport) 
  2 Linsenkopfschrauben M 8 x 50   2 Flanschkopfschrauben M 8 x 55 
          (M 8 x 45 bei Special Sport) 
  4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20   4 U-Scheiben ∅ 6,4 mm 
  6 U-Scheiben ∅ 8,4 mm    4 Sprengringe ∅ 8,4 mm 
  4 selbstsichernde Muttern M 6   4 Aludistanzen ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm 
 
 
Montagehinweise 
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. 
 
Anbringung vorne unten: 
Dies geschieht an den hinteren Verschraubungen der Auspufftöpfe. Die Originalschrauben 
gegen die Linsenkopfschrauben M 8 x 30 (M 8 x 35 bei Special Sport) austauschen (Montage 
von der Radseite her). Auf die überstehenden Gewinden von außen die Rohrstreben der 
Kofferträger aufschieben und mit den U-Scheiben und Sprengringen ∅ 8,4 mm sowie den 
Originalmuttern verschrauben. 
 
Anbringung vorne oben: 
Dies geschieht an den Verschraubungen des Kotflügels zwischen Sitzbank und Federbein mit 
den Linsenkopfschrauben M 8 x 50 nebst U-Scheiben und Sprengringen ∅ 8,4 mm. Als 
Abstandshalter werden jeweils eine Aludistanz ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm zwischengeschoben. Die 
Originalschrauben entfallen. 
 
Anbringung hinten oben: 
Dies geschieht an den hinteren Verschraubungen des Kotflügels. Die Originalschrauben 
gegen die Flanschkopfschrauben M 8 x 55 (M 8 x 45 bei Special Sport) tauschen (von der 
Radseite her montieren). Von außen auf die überstehenden Gewinden jeweils eine Aludistanz 
∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm als Abstandshalter aufstecken und darüber die Haltelaschen der 
Kofferträger plazieren. Zur Befestigung die Originalmuttern und die U-Scheiben ∅ 8,4 mm 
verwenden. 
 
Anbringung des Befestigungsbügels: 
Der Bügel verläuft zwischen Nummernschild und Rücklicht. Die Befestigung erfolgt an den 
kleinen seitlichen Laschen der Kofferträger (in Fahrtrichtung gesehen – davor) mit den 
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern M 6. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren. 
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen. 
Als Ergänzung zu dem Kofferträger bieten wir eine Gepäckbrücke an, Artikel-Nr.         650.524 
01 02. Diese ist auch zur Topcaseanbringung geeignet! 



 


